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Medidas de longitud, capacidad y masa
73.- Pasa a metros las siguientes cantidades:

6 KM. = o m. 8dam. = .o m.
6500 cm. =...ooveveee m. 500 dM. = o m.
8 hm. = m. S KM, e m.

74.- Un camidn transporta 420 cajas de 72 kg. cada una. En una primera parada
descarga la mitad, en una segunda parada descarga la tercera parte de lo que le
queda. ¢Cudntos kg descargard en su dltima parada?

75.- Ordena las siguientes cantidades de mayor a menor. Primero pasa todas a la
misma unidad.
0,5 km 750 m 128dam 9,5 hm 5484 cm

76.- Carlos pesa 70 kg 300 g y su hermano Andrés pesa 4 kg 275 g menos. ¢Cudl es
el peso de Andrés? ¢Cudnto pesan los dos juntos?

77 .- Una rana avanza 0,42 m en cada salto. Tiene que recorrer una distancia de 10,5
m hasta la charca y ya ha dado 18 saltos. ¢Cudntos saltos mds tiene que dar para
llegar a la charca?

78.- Completa:
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18dl =, 3000 Ml =..ooorreee l
34 hl=ee Al 7 Kl =, dal
4hg60g-=.......... g6dag45dg= ... kg

79.- Una cisterna contiene 7 hl 25 | y se sacan 4 hl 6 dal ¢Cudntos litros quedan en
la cisterna?

80.- Completa:

6 Kkm. = m. 8 dam. = ..o, m.
6500 cm. = ..o m. 500 dm. = ..o m
165 Kg = oo g 360dg = e, hg
57 dag = ....ccoooeernne. cg 4500 Mg = oo g

15Kg. = o g. 300 hg. = oo kg.
3kg. 950 g = ...ccoerrnene. g. 47500 g = kg

81.- Un pintor pinta cada dia 2 m. y 60 cm. de una valla. ¢Cudntos dias tardarad en
pintar una valla de 13 m.?
82.- Calcula:

3 6 7 8
x 4 5

X Ol
w b
o O
o O

83.- ¢Cudntos bidones de 125 litros de capacidad se pueden llenar con el contenido
de un camion cisterna que lleva 3.800 litros?

84.- Completa:

2,3 kg = 230 56 dam = 0,56
120 dm = 1,2 5.000 g = 50
3.400 cq = 3,4 4,67 hm = 4.670

85.- Realiza estas operaciones:
5 km. 17 hm. 14 dam. + 7 km. 3 hm. 5 m.

X N
N o
(@ JYo)
O O
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3 km. 6 hm. 6 dam. - 17 hm. 8 dam.

86.- Expresa estas cantidades en forma compleja:

2435 m. =

825 m.

87.- Calcula el dividendo de una divisién sabiendo que su cociente es 89, su resto 5
y su divisor 43.

88.- De un tonel que contenia 1,6 hectolitro de agua se han sacado 87 litros.
¢Cudntos litros quedan?

89.- Juan compra, para regalar en Reyes, tres bolsas de 85 caramelos a 2,85 € cada
una, seis de 132 caramelos a 3,76 € cada una y cuatro bolsas de 45 caramelos a
2,36 € cada una ¢Cudnto dinero gasté en total? ¢Cudntos caramelos comprad?

90.- Si un litro de aceite cuesta 3,27 €. ¢Cudnto costardn ...?

7 litros y medio......................
4litrosy 1/4... e
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91.- Realiza las siguientes sumas y restas:
45,780 + 23,49 + 987 = 23,187 - 6,980 =

8,746 + 123,86 + 408 = 12,400 - 8,345 =

92.- En una granja hay 250 vacas de leche. De cada vaca se obtiene por término
medio 60 litros de leche al dia.

a) ¢Cudntos litros de leche se obtienen al dia en la granja?

b) ¢Qué dinero se obtienen si se vende el litro de leche a 60 céntimos de euro?

93.- Transforma en las unidades indicadas:

138 mm = m 0,034 hm = dm
75m:= cm 6 dam = km
5dal = dl 7.8 hl = cl
785 ¢g = kg 9675 cg = dag

94.- Un cuarto de kg de carne cuesta 4,7 €, (cudnto costard 1 kg?

95.- Resuelve estas operaciones:
(70+20): 6= (48:6)x5=
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(625-45):8 = (36:9)+36-12=

96.- Los 48 vecinos de una comunidad pagan a un jardinero 1.008 € por el trabajo
de 2 meses. ¢Cudnto ha pagado cada vecino?

97 .- Halla los cocientes:

32:10= 1243:10=

345 :100 = 34,50 :100 =

3.257 : 100 = 0,25:10=

123:10= 32.,34:1.000 =

98.- Expresa en litros estas cantidades:

a) 548 dl = I d) 23 dal = I
b) 456 cl = l 54 hl = l
c) 67 ml = I 0.67 ki = I

99.- La distancia entre Madrid y Alicante es de 410 km. Un autobdus sale de
Alicante y se detiene después de recorrer 176 km. ¢A qué distancia se encuentra
de Madrid?

100.- En una granja hay 230 vacas lecheras. Cada vaca da por término medio 56
litros de leche al dia. ¢Cudntos litros se obtendrdn en la granja en un dia?.

Si vendemos el litro de leche a 60 céntimos de euro, ¢cudntos euros se sacardn en
una
semana?
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101.- De un vivero se arrancan 372 plantones de tomate. Se estropean 48 plantones
y el resto se hacen fajos de 12 unidades para venderlos. ¢Cudntas docenas se han
vendido?
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